o . 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oMz AAH cTanun, aNtoMUHNA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIEJTb MOJIEJIbHBII [0/ JIBUTATEJIb ~ TPAHCMUCCHSI APTHKYJI
AUDI Al, SEAT Ibiza, 2011-
SKODA Fabia, VW Polo 2011- BCE BCE 21.01k
Jetta VA3 2019-
+ 3awwra [IBC v KN Mnaka saknagwas
__ Taiika M10 ABC.05.02.001.065
Lllan6a rpoBep 10
Lan6a M10

2 o1B.

Lan6a
dukcupytowas
ABC.05.01.000.072

Mnaxka 3aknagHasn
ABC.05.01.000.012

Camope3 WTaTHbIN
6 oTB.

*Ckoba nog camope3s
Camopes 6,3x25

Bont M10x30 maﬁgz ?-Txixsg
Llan6a rposep 10 m:ﬁﬁa :IIS
Llan6a M10 2 otB
Brynka H = 5mMm .
2 oTB.

HOpﬂ)IOK YCTAaHOBKHM KOMILJICKTA 3alIUTHI:

1. CHATH IITATHBIN NBUIBHUK.

2. Mo3uuus A. Ha aromo6miie JETTA VA3 nozape3aTs npaBblii MBUTEHAK,
CZIeNaB ero aHaJOTMYHBIM JIEBOMY.

3. IMo3nuus B. Ha aBromo6mte JETTA VA3 pa3sMeTuTh U IPOCBEPIIHUTH B
MBUTBHHKAX 6 oTBepcTHH D8MM 1 YCTAaHOBUTH CKOOBI IO CaMopes.

4, Mo3umms C. YcranoBuTh 3aknaaHbie mianka M10x80 B oTBepcTust

JIOH)KEPOHOB U 3a)UKCHPOBATH UX MPH TOMOLH (PUKCHPYIOIIMX MIaii6.
Y CcTaHOBUTH KPOHIITEHHBI, TAaiiK KPEIUICHHS He 3aTSATHBaTb.

5. Tlosuuus D. Ycranosuts 3aknagneie wiankd M10x30 B 3agueii yactu
MoAipaMHKKa 1 HaXUBUTH GonTel M10x30. Ha aBromo6usix VW Polo
Sedan u SKODA Fabia ucrions3oBars Brynku H = Smm.

6. Y CTaHOBUTB 3aIUTY ¥ OTPETYJIHPOBATH €€ MOJIOKEHHE.

7. Bce Touku kperuienus 3atsiHyTs (M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hwm).
Vcrnonb3oBaHue ITHEBMOWHCTPYMEHTA 3aIPEIleHO.
* - st aromo0mitst JETTA VA3

CocTaB KOMILIEKTA KpemneKa:

HANMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVJI
Boxr M8x30 2 WiT.
M10x30 2 mT.
Tatika M10 2 mrT.
[Taii6a M8 2 1.
YBCIIMYCHHAS M10 4 1t
. M8 2 1T,
1Taii6a rpoBep M10 e
M10x30 2 . ABC.05.01.000.012
ITnanka 3aknagHas
M10x80 2 T, ABC.05.02.001.065
WaiiGa 40x40 2 . ABC.05.01.000.072
uxcupyromnias
Brynka H = 5um 2 T, ABC.05.01.000.006-06
Cko0a moj| camopes 6 10T.
Camopes 6,3x25 6 1mT.

www.abe33.ru



